

全がん協における施設別生存率の公表 2012 の修正（正誤表）

国立がん研究センター

2012年10月23日0時に掲載したデータのうち、以下の内容を修正いたします。

3) 全がん協生存率公表基準

(イ) 施設別生存率公表対象施設の記載修正

【誤】大腸 25 施設 【正】大腸 24 施設

(ウ) 全症例の5年相対生存率および手術症例の5年相対生存率の記載を追記

手術症例と非手術症例を合算したものを全症例とします。施設により手術症例のみでデータ提出した施設は全症例の比較には用いないで下さい。

7) 結果の概要

(ア) 胃：全症例の5年相対生存率の範囲修正

【誤】57.9%から80.2%(22.3%の差) 【正】56.2%から80.2% (24.0%の差)

以上